

la mujer dice que se incorporó a una célula urbana, con nueve sujetos más reclutados por un individuo conocido por ellos como "Ticho". Todos estudian Derecho en la Universidad.

Ultimamente, señaló, ha estado trabajando al mando de dos sujetos conocidos por ellos como "Marta" (con quien pretendía robar el vehículo) y "Roberto", que también estudian en el referido centro de estudios, dice el informe.

En la captura le fue decomisada una pistola calibre 45, con la cual, según su versión, "efectuaba sus trabajos", entre los cuales se encuentran la destruc-

Vendedoras

—Viene de la página 2.

do por el centro capitalino se pudo observar que los peatones tienen que caminar por las calles debido a que las aceras están ocupadas por las vendedoras, con lo cual los transeúntes se exponen a ser atropellados y se agudiza el congestionamiento de

ción de tendidos eléctricos, la participación en manifestaciones "de masas" de los grupos manejados por el FMLN-FDR.

La mujer fue enviada a la orden de la Policía Nacional, de donde pasará a los tribunales comunes.

vehículos.

Otro problema es que las vendedoras también se han tomado las paradas de buses y los usuarios tienen que esperar abajo de las aceras, para no tener problemas con las señoras, ya que algunas son violentas.

Ultimamente se ha instalado una champacomedor en la esquina de la Avenida Cuscatlán y 2a. Calle, esquina opuesta del Palacio Nacional y Catedral, lo cual le da un aspecto mucho más feo al centro de la ciudad.

Otro sitio que afea la capital es la plaza de vendedoras que se han tomado la esquina de la 2a. Avenida Sur y 2a. Calle Oriente, frente a Goldtree Liebes. Prácticamente en esa cuadra han dejado de existir las dos aceras por estar ocupadas por cajones, canastos, tabancos, sillas, etc.

"Por lo menos estas señoras debían de barrer sus pedazos y echar la basura en bolsas de plástico", dicen los barrenderos. Además sólo debían tener lo necesario para dejar una parte de la acera al transeúnte, manifestó.

CARNE
SABROSA - BLANDITA
HIGIENICA

OFERTAS

VALIDAS DESDE HOY
HASTA EL 12 DE ENERO

ANGELINA ¢10.25 libra	PUYAZO ¢8.75 libra
PALETA ¢8.00 libra	SOLOMO ¢8.95 libra
CARNE PARA GUISAR ¢4.95 libra	POSTAS ¢8.00 libra

CALIDAD, PRECIO Y PESO EXACTOS
¡BUQUENOS... ESTAMOS MUY CERCA DE USTED!
ACEPTAMOS TODAS LAS TARJETAS DE CREDITO.

EL MATADOR
Av. Olímpica, frente al
SELECTOS.

EL MATADOR
San Miguelito, 29 C. Pte.,
esquina opuesta "TODOS"
San Miguelito

EL MATADOR
Metrosur, planta baja,
abajo de Muebles LECANOS.

EL MATADOR
21 C. Pte., entre Fuente
Luminosa y Blvd. Los Héroes.

CARNICERIAS



Matan a Ladrón

—Viene de la página 2.

673 lba en marcha, el caco se dirigió hasta el conductor y le ordenó que parara y le diera el dinero, amenazándolo con hacer estallar la granada. De igual manera amenazó a los pasajeros para que le entregaran sus pertenencias.

El motorista, para evitar una tragedia, le entregó la caja del dinero, pero en esos momentos se escuchó un disparo, que procedía de uno de los asientos delanteros, haciendo caer al hampón al piso del bus.

El pasajero que le disparó al ladrón se levantó del asiento tranquilamente y se bajó, perdiéndose ante la mirada de los usuarios.

Urge Reactivar

—Viene de la página 2.

disminuiría el real.

Para el presidente del Congreso, ante la crisis que vive El Salvador es vital disminuir el alto índice de desempleo, desarrollar programas de inversión y adaptar los presupuestos a la realidad nacional, crear confianza jurídica e incentivar el ahorro, a fin de iniciar un proceso de recuperación de la economía para incrementar las fuentes de trabajo y mejorar el nivel de vida de los salvadoreños.

REDUCCION DE GASTOS SUPERFLUOS

Sobre las declaraciones del Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, en el sentido de que el Presupuesto General de la Nación para el presente año no se puede reducir porque eso significa un recorte de personal, el Lic. Alvarenga Valddivieso sostuvo que esas declaraciones son un "chantaje" porque se pueden reducir los gastos superfluos, tales como la propaganda millonaria que realiza el gobierno democristiano.

"Se puede reducir un 75 por ciento de la propaganda que están haciendo las dependencias gubernamentales", acotó.

Otros analistas económicos locales han señalado que los Estados Unidos están presionando por que se decreta una nueva devaluación y para ello han comenzado a restringir el ingreso de divisas, atrasando la entrega de préstamos y donativos.

Las fuentes atribuyen precisamente al presupuesto "inflado e irreal" del gobierno, la inflación y la crisis económica en que se encuentra el país y que tiende a producir una nueva devaluación.

En enero 1986 y por motivos similares, el gobierno democristiano del Presidente Napoleón Duarte decretó la primera devaluación del colón, como parte de un "paquetazo" de medidas económicas. La paridad de 2.50 por dólar que por años mantuvo la moneda nacional, fue sustituida en esa fecha a la actual de cinco por uno.

NECESARIA DEVALUACION

Por su parte, el economista Roberto Ortiz Avalos, Director Ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), considera que "nuestra moneda necesita una devaluación, porque su cambio real no es de cinco colones por un dólar" y que este sobrevaloró a las condiciones para una medida de este tipo.

Ortiz Avalos dice que debido a que el colón está sobrevaluado, los productores salvadoreños se encuentran en desventaja frente a los de Guatemala y Costa Rica porque si han devaluado y sus productos son más baratos y cumplen con ventaja con los hechos en El Salvador.

El economista reconoce que una devaluación trae problemas inmediatos, tales como el incremento de precios, sobre todo cuando se consume mucho insumo importado porque se paga más por ellos. No obstante, señala que "si tenemos miedo a una devaluación por motivos eminentemente políticos y no basados en hechos concretos y económicos, lo único que estamos haciendo es sentarnos sobre una olla de presión que tarde o temprano se va a destapar, para lo cual queda muy poco".

Agrega que la baja cosecha de café, que no será mayor de 1.5 millones de quintales, es otro componente para apresurar una devaluación, dado que esto causará tres efectos inmediatos: falta de circulación de dinero por las pocas cortas, falta de ingresos al Fisco y falta de divisas que no le entrarán al gobierno por las pocas ventas del grano.

"Si no devaluamos", añade, "le tendremos que hacer frente a la crisis esperanzados a más regalos, hacer más préstamos o cerrar completamente las importaciones".

Según el profesional, si hasta ahora el cambio se ha mantenido invariable en el mercado negro es porque la ayuda externa y los créditos no han cesado, pero en el momento que esa ayuda y esos créditos no vienen, aumentan las presiones sobre el mercado negro.